

Дыхание жизни

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ МОЛИТВЫ

БАПТИСТКИХ ЖЕНЩИН

14 октября – 6 ноября 2023

Глобальная инициатива Всемирного Альянса Баптистских Женщин

«Дорогие сестры во всем мире,

Более 70 лет сестры во Христе объединяются в молитве в рамках Всемирного дня молитвы баптистских женщин. Полученное наследие и история побуждают нас снова собраться вместе в наших домах и церквях по всему миру!

Тема Дня молитвы 2023 года «Дыхание жизни» отражена в библейском стихе: «Дух Божий создал меня, и дыхание Вседержителя дало мне жизнь» Иов 33:4. Пусть Божье присутствие глубоко проникнет в вас с дыханием и вы переживете силу общей молитвы, возносимой от женщин более ста наций! Какое благословение и ободрение снова собраться вместе, чтобы читать Божье Слово, слышать истории наших побед и искать Господа в молитве.

День молитвы дает баптистским женщинам возможность щедро поддержать глобальную инициативу Всемирного Альянса Баптистских Женщин (далее Альянс) в семи континентальных союзах. Получаемая финансовая поддержка на служения Альянса позволяет оказывать реальную помощь нуждающимся женщинам и помогает влиять на окружающий мир для Христа. Благодарю каждую из вас за участие в этом мероприятии, инициирующем наши важнейшие служения на протяжении всего года!

Этот буклет содержит материалы, которые помогут вам спланировать и провести День молитвы. Здесь вы найдете молитвенные нужды континентальных союзов и подробную информацию о проектах и служениях Альянса в этом году.

Мы предлагаем три новых аспекта проведения Дня молитвы:

Взаимодействие: присоединяйтесь к платформе женского служения по всему миру, и узнайте, как другие церкви проводят День молитвы, и сотрудничайте в общей миссии.

Ресурсы: посетите наш сайт <https://bwawomen.org/> и изучите свидетельства и материалы для проведения Дня молитвы и 40-дневный молитвенный календарь.

Поклонение: запланируйте ваше участие во Всемирном Дне Молитвы в субботу 14 октября 2023 г.

С нетерпением ожидаю всего, что Бог приготовил для ходатаев-молитвенниц в этом году. С благодарностью за ваше участие в сестринских отношениях и Божьей миссии! Для меня честь служить вместе с вами.



*В молитве вместе с вами,
Дж. Меррит Джонсон,
Директор Всемирного Альянса Баптистских Женщин»*

Всемирный Альянс баптистских женщин

Всемирный Альянс Баптистских Женщин был официально утвержден в 1950 г. на Всемирном конгрессе баптистов и с энтузиазмом поддержан 10 000 женщин 21 национальности.

По Божьей милости служение Альянса ежегодно значительно развивается. Сегодня это семь континентальных союзов, включающих 175 женских объединений и организаций и объединяющих женщин из 150 стран, влияющих на мир для Христа. Для успешного служения и процветания женщин Альянс активно развивает глобальное сотрудничество и разрабатывает ресурсы, включая организацию проводимого ежегодно Всемирного дня молитвы баптистских женщин. Все вместе мы являемся частью Альянса, сообщества, объединяющего 51 000 000 баптистских женщин и 176 000 церквей. Семь континентальных союзов, как семь цветов радуги, объединенных любовью к Иисусу Христу, связывающих нас воедино.

Для осуществления нашей миссии, мы опираемся на 5 принципов.



Усиление. Концентрируясь на Иисусе Христе и укореняясь в Слове, мы укрепляем нашу семью по всему миру через мероприятия, пасторское назидание, дружбу, поклонение, общение и единство.



Миссия и благовестие. Движимые Великим Поручением, мы активно благовествуем для различных групп людей; поддерживаем инициативы, вовлекающие людей в церковь.



Поддержка. Призванные щедро дарить любовь ближнему, мы поддерживаем центры помощи и церкви, помогающие семьям, оказавшимся в трудных жизненных обстоятельствах.



Защита. Основываясь на библейском понимании отношения Бога к каждому человеку, мы стремимся к защите жизненной этики, поддерживаем свободу вероисповедания для всех, выступаем за единство и индивидуальность, практикуем ответственную позицию и уважаем права человека.



Обучение. Призванные к ученичеству, мы развиваем межкультурное и межязыковое обучение, воспитываем и ободряем лидеров следующего поколения.

Дыхание жизни

Изучение Библии

Президент Альянса Карен Вилсон



Дышать – это потребность каждого человека с момента его рождения. При вдохе лёгкие наполняются воздухом, а при выдохе они выпускают воздух. Нам нужен кислород, чтобы выжить, чтобы у организма была энергия для движения, размножения и роста. Наш первый вдох произошёл благодаря Богу, вдохнувшему в нас жизнь.

“И создал Господь Бог человека из праха земного, и вдунул в лицо его дыхание жизни, и стал человек душою живою.” Бытие 2:7

Каждый день мы совершаем тысячи вдохов и выдохов, но даже не осознаем этого. Мы просто это делаем. Однако, стоит нас лишить кислорода, наше сознание мгновенно отключится, а следом придет и физическая смерть.

Однажды мой сын Даниил позвонил нам в 6 часов утра из госпиталя, где он находился с нашей 2-летней внучкой Зои. Он сказал, что проснулся среди ночи от звуков ее одышки. И для девочки, страдающей от астмы, это было опасно для жизни. Сын сразу схватил ее, отнес в машину и доставил в больницу, оставив жену с новорожденным ребенком дома. Зои становилось хуже с каждой минутой, он никак не мог найти ее ингалятор. Он буквально вбежал с дочкой на руках в отделение скорой помощи и передал свое сокровище персоналу. То была длинная ночь борьбы за ее жизнь.

Невестка написала «Мама, ты знаешь много людей во всем мире! Пожалуйста, попроси их молиться за нее!». Без смущения я начала рассылать нашу просьбу по всем чатам сестринского служения, в котором состою, и уверена, что моя просьба распространилась на все континенты. Все вместе мы просили Небесного Отца снова вдохнуть в нашу маленькую девочку «дыхание жизни».

Вот сообщения, которые мы получали с разных уголков нашей планеты:



“Вместе с вами мы несем Зою на руках молитвы перед Господом. Мы молимся за каждую клеточку ее легких и просим Бога наполнить их дыханием и жизнью. Мы благодарим Господа за Его чудодейственное исцеление Зои и мир в ее семье!”



“Мы с вами в молитве за драгоценную душу! Мы молимся за мудрость врачей и мир в сердцах всех, окружающих Зою. Мы просим Великого Целителя коснуться ее тела Своей совершенной и исцеляющей рукой.”



“Мы молимся за Зою всей международной командой! Господь, Ты слышишь наши молитвы! Пожалуйста, покажи свое исцеляющее действие на любимую нами Зою. Аминь.”

Все полученные молитвы были прочитаны перед кроватью Зои. Они принесли большое утешение всем нам, и, что более важно, по ним Бог исцелил ее. К концу дня, она уже могла сидеть, цвет ее лица восстановился. Со слов докторов, она была в очень критическом состоянии.

Мы читаем:

“Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, Отец милосердия и Бог всякого утешения, утешающий нас во всякой скорби нашей, чтобы и мы могли утешать находящихся во всякой скорби тем утешением, которым Бог утешает нас самих!” 2 Кор. 1:3-4

Когда мы молимся за погибающих людей, мы буквально несем им дыхание Бога. Когда мы собираемся и молимся вместе, мы несем друг другу жизнь. Какой бы способ мы ни выбрали, в этом выражается наше смирение.

Какой способ больше подходит вам?

- «Носите бремена друг друга, и таким образом исполните закон Христов» (Гал. 6:2)
- «Не забывайте также благотворения и общительности, ибо таковые жертвы благоугодны Богу» (Евр. 13:16)
- «Сия есть заповедь Моя, да любите друг друга, как Я возлюбил вас» (Ин. 15:12)
- «Просящему у тебя дай, и от хотящего занять у тебя не отвращайся» (Мф. 5:42)
- «В нуждах святых принимайте участие; ревнуйте о странноприимстве» (Рим. 12:13)
- «Не отказывай в благодеянии нуждающемуся, когда рука твоя в силе сделать его» (Пр. 3:27)
- «Не о себе только каждый заботься, но каждый и о других» (Флп. 2:4)

По мере чтения присылаемых молитв над маленьким тельцем внучки, я наполнялась надеждой, а ее легкие – воздухом. Возможно, кто-то сочтёт странным просить весь мир молиться. Но для моей семьи это естественно!

Сам Господь говорит: **“Тогда праведники скажут Ему в ответ: “Господи! когда мы видели Тебя алчущим, и накормили? или жаждущим, и напоили? Когда мы видели Тебя странником, и приняли? или нагим, и одели? Когда мы видели Тебя больным, или в темнице, и пришли к Тебе?” И Царь скажет им в ответ: “Истинно говорю вам: так как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне” (Мф. 25:37-40)**

Бог первым вдохнул в нас жизнь, и Он просит быть носителями дыхания небес для других. И мы делаем это не для себя, а для Господа.

Кого из вас Господь сейчас призывает нести дыхание жизни?

ВСЕМИРНЫЙ АЛЬЯНС БАПТИСТСКИХ ЖЕНЩИН

Объединение женщин в более чем 150 странах



Приглашаем вас стать онлайн-участницей Дня молитвы

В этом году мы рады предложить вам единую платформу для общения во время Дня молитвы. Вы можете познакомиться с разными женщинами, поделиться с ними и узнать, как другие женщины проводят День молитвы: <https://bwawomen.org/day-of-prayer/>.

Вместе мы влияем на жизни по всему миру.

ГЛОБАЛЬНОЕ БОГОСЛУЖЕНИЕ

Дыхание жизни

Суббота, 14 октября 2023 г.

Мы приглашаем вас присоединиться к нам, поскольку женщины Всемирного баптистского альянса проводят День молитвы 2023 года через глобальное онлайн-богослужение в субботу, 14 октября. Выберите богослужение и станьте частью всемирного молитвенного движения.

АЗИАТСКО-ТИХООКЕАНСКИЙ РЕГИОН

· 12:00 (Сидней)

АФРИКА, ЕВРОПА И БЛИЖНИЙ ВОСТОК

· 12:00 по восточному времени (Париж)

КАРИБСКИЙ БАССЕЙН, ЛАТИНСКАЯ АМЕРИКА И СЕВЕРНАЯ АМЕРИКА

· 12:00 по восточному времени (Вашингтон, округ Колумбия)

Поклонение · Молитва · Пожертвования · Обновление служения

Всемирный день молитвы баптистских женщин является жизненно важной частью нашей миссии. Баптистские женщины всех континентов стоят вместе в молитве и влияют на приобретение мира для Христа. Пожертвования, собранные при проведении этого Дня молитвы, направляются для поддержки служения Альянса в течение всего года. Каждое пожертвование имеет значение. Пожертвования могут быть направлены напрямую в континентальные союзы по указанным ниже реквизитам, или безопасным онлайн переводом на BWAWomen.org/give.

Молитвенные нужды континентальных союзов

Азия

36 организаций в 20 странах

Национальные выборы. Молитесь за кандидатов, которые будут честно служить своему народу и будут свободны от коррупции. Молитесь, чтобы Бог создал советы по управлению в каждой стране Азии, которые будут верны и ответственны в обеспечении хорошего уровня жизни для своих граждан.

Стихийные бедствия. Лесные пожары, землетрясения, извержения вулканов и тайфуны приводят к изменению климата. Молитесь о том, чтобы мы могли коллективно заботиться о Земле, которую Бог создал для нас и отдал нам на попечение.

Гражданская война в Мьянме. Молитесь о том, чтобы Божий мир и справедливость снизошли на Мьянму и ее народ. Молитесь о том, чтобы миллионы беженцев и вынужденных переселенцев смогли вернуться домой и восстановить свою жизнь.

Конфликты. Молитесь о том, чтобы напряженность между Китаем и Тайванем ослабла. Молитесь о плодотворных переговорах, которые предотвратят очередную войну в регионе. Молитесь о мире и воссоединении между Северной и Южной Кореей.

Экономический кризис. Во многих странах Азии растут бедность и лишения. Молитесь, чтобы у поместных церквей были возможности делиться состраданием Христа и пожертвованиями посредством проектов “Женщины помогают женщинам”.

Свобода религии. Молитесь о расширении и сохранении свободы религии и убеждений в каждом правительстве, обеспечивающих открытые двери для Божьего Слова во всех азиатских странах. Молитесь о том, чтобы Евангелие было проповедано заблудшим, чтобы люди из всех слоев общества приняли Иисуса Христа как Господа и Спасителя в Бутане, Брунее, Камбодже, Китае, Лаосе, Мьянме, Пакистане и Вьетнаме.

Дыхание жизни

- Хвала Богу за то, что Он трудится среди нас.
- Мы благодарим Бога за служителей нашего континента, которые верой и правдой служили в 2018-2023 годах.
- Мы благодарим Бога за нашу 14-ю Генеральную Ассамблею в Джакарте (Индонезия), собравшую более 1000 сестер и братьев на тему “Взлететь к большим высотам”.
- Мы благодарим за Божьи благословения и мудрость для новоизбранного Исполнительного комитета на 2023-2028 гг.

Северная Америка

16 организаций в 2 странах

Насилие по признаку пола. Молитесь, чтобы женщины и девочки были защищены в своих домах, на рабочих местах и в церквях. Просите Бога вселить в наши сердца понимание и сострадание. Молитесь, чтобы насильники были преисполнены раскаяния и стремления обратиться за помощью, в которой они нуждаются, чтобы прекратить жестокое обращение.

Экологическое равенство. От Флинта (штат Мичиган, США) до коренных народов Канады не хватает чистой воды. Молитесь, чтобы мы и политики проявляли заботу о Земле и стремились к экологическому равенству, при отсутствии которого регионы находятся в антисанитарном положении.

Здравоохранение. Молитесь за 70 000 женщин, у которых в этом году диагностирован рак молочной железы. Молитесь об исцелении их умов, тел и душ. Помогите им обрести покой, найти сообщество женщин-христианок, которые могут ободрить, поддержать и помочь им найти ресурсы, которые помогут на пути к здоровью.

Женщины и бедность. 10% женщин в Канаде живут с низкими доходами. В США женщины сталкиваются с гендерным разрывом в оплате труда, зарабатывая 84 цента на каждый доллар, заработанный мужчинами. Молитесь о расширении экономических возможностей для женщин, которые изо всех сил стараются отвечать за свою семью и содержать её. Молитесь о возможности выступать в защиту обездоленных женщин и детей и о добрых сердцах, которые могли бы щедро одаривать самых бедных из них.

Торговля людьми. Молитесь за девочек и женщин, ставших жертвами схем сексуальной торговли по всей Северной Америке. Молитесь, чтобы люди вмешались до того, как эти преступления будут совершены, и строго наказали виновных. Молитесь о способах создания безопасных мест для исцеления жертв и создания сообщества для тех, кто избежал этих зверств.

Дыхание жизни

- Хвала Богу за то, что Он трудится среди нас.
- Мы славим Бога за удивительную команду в Северной Америке. Мы безмерно благословлены их талантами, дальновидностью и призванием к этому служению.
- Мы благодарим сестёр за участие в работе Комиссии ООН по положению женщин. Бог заложил обновленное видение оснащения и поощрения молодых женщин и призвал лидеров присоединиться к этим усилиям и поддержать их.
- Мы воздаем Богу всю славу!

Тихоокеанский регион

7 организаций в 7 странах

Грамотность женщин в Папуа – Новой Гвинее. Молитесь о женщинах, которые разрабатывают программы по повышению уровня грамотности женщин на ближайшие пять лет. Многие женщины мотивированы желанием читать Библию. Молитесь, чтобы женщины испытывали радость от чтения и изучения Священного Писания.

Разрушения, вызванных циклоном. В течение 48 часов в марте 2023 года на маленькое государство Вануату обрушились два циклона. Молитесь о восстановлении от ущерба, нанесенного домам и церквям. Тихоокеанские островные государства являются одними из наиболее уязвимых к нашему меняющемуся климату, и многие из них уже испытывают повышение температуры, изменение характера осадков, повышение уровня моря и более частые экстремальные климатические явления. Молитесь о появлении защитников окружающей среды по всему региону.

Гендерное насилие. Женщины в тихоокеанских островных государствах страдают от домашнего и сексуального насилия в два раза чаще, чем в мире, в том числе в христианских семьях. Молитесь, чтобы жертвы пережили исцеление от травм, а преступники раскаялись. Молитесь, чтобы церкви смогли стать катализатором культурных изменений.

Мнения коренных народов. В конце 2023 г. граждане Австралии проведут голосование о внесении изменений в конституцию, в части лучшего представления интересов коренных народов страны. Молитесь, чтобы сейчас было время для здоровой дискуссии, а не для раскола. Молитесь, чтобы это открыло дверь для исцеления и примирения.

Права и возможности женщин на Фиджи. Баптистская конвенция на Фиджи проводит правовое просвещение женщин в вопросах оказания первой психологической помощи, процедур смягчения последствий стихийных бедствий и гендерного насилия. Молитесь, чтобы это обучение принесло плоды и позволило женщинам по всей стране лучше служить Богу и любить других.

Дыхание жизни

- Хвала Богу за то, что Он трудится среди нас.
- Благодарим Бога за конференцию “Без ограничений: расширение прав и возможностей женщин с помощью теологии” в г. Брисбен (Австралия).

Африка

37 стран

Насилие. Террористические атаки, похищения людей и межплеменные войны сеют хаос по континенту. Мы молимся за семьи, оплакивающие смерть своих близких. Мы молимся за исцеление от физических и эмоциональных травм выживших. Мы молимся против всех форм насилия по отношению к женщинам и детям. Просите Бога принести мир в наши страны, сообщества и дома.

Образование. Обеспечение качественного образования является одним из важнейших факторов сокращения масштабов нищеты, однако уровень неграмотности среди молодых девушек в Африке остается высоким. Молитесь против дискриминации, препятствующей девочкам и женщинам иметь доступ к образованию. Молитесь о возможности выступать за равенство в образовании в рамках национальных, региональных и местных органов власти.

Здоровье и благополучие. Новые штаммы COVID-19 продолжают поражать африканские страны. Молитесь, чтобы эта пандемия закончилась. Молитесь о том, чтобы ресурсы здравоохранения были недорогими и доступными для всех в борьбе с малярией, туберкулезом, СПИДом. Молитесь, чтобы врачи, медсестры и другие медработники были инструментами исцеления больных и источниками утешения для страждущих.

Изменение климата. Стихийные бедствия оказывают долгосрочное негативное воздействие на экономику Африки, погибают люди и имущество. Молитесь о Божьей защите для тех, кто наиболее уязвим к последствиям изменения климата. Молитесь о силе для Малави и других африканских стран, кто продолжает восстанавливаться после недавних бедствий.

Эффективность Церкви. Мы молимся о духовном распространении Евангелия по всей Африке. Молитесь о том, чтобы женщины были посвящены делу Божьему через служение и пожертвования. Молитесь о духовном и экономическом росте во всем теле Христовом. Молитесь о том, чтобы Церковь имела представление о времени и применяла библейскую мудрость в своей жизни и контекстах.

Дыхание жизни

- Хвала Богу за то, что Он трудится среди нас.
- Мы славим Бога за региональные женские конференции и возможность собираться для поклонения, общения, молитвы и служения.
- Мы благодарим делегатов из Африки, которые смогли принять участие в работе Комиссии ООН по положению женщин в Нью-Йорке (США) и ежегодном собрании Всемирного Альянса Баптистов в Норвегии.

Латинская Америка

25 организаций в 21 стране

Распространение Евангелия. Собраны ресурсы для поддержки латиноамериканской миссионерки, которая будет служить женщинам в Индии. Молитесь, чтобы Бог привел женщину, которая откликнется на этот призыв, и даровал нашим лидерам мудрость и проницательность в процессе отбора. Молитесь, чтобы Господь подготовил почву для обильного урожая в грядущем году.

Ободрение следующего поколения. Молитесь о вовлечении и снаряжении всем необходимым следующего поколения. Чтобы Дух подвинул сердца всех поколений к поиску Господа, и они росли в общности и подобии Христу. Молитесь о том, чтобы у молодых лидеров была возможность использовать свои дары и опыт, когда они вступают в новые роли и обязанности в своих церквях и общинах.

Трудности проектов служений. Продвижение проектов осложнено экономической нестабильностью и политической коррупцией. Молитесь, чтобы 50 проектов служения, реализуемых по всему континенту, эффективно удовлетворяли потребности, приводили к позитивным переменам и указывали людям на надежду во Христе.

Духовный подъем руководства. По мере избрания и вступления в должность новых должностных лиц в ноябре, молитесь, чтобы Бог наполнил их мудростью и единством, когда они будут служить женщинам Латинской Америки. Молитесь о защите Господом их семей и о силе руководить честно и целеустремленно.

Центры служения беременным женщинам. Молитесь о ежедневном служении в кризисных центрах, в которых волонтеры принимают сотни звонков от женщин, столкнувшихся с незапланированной беременностью. В результате этой инициативы бесчисленное много женщин получили необходимую поддержку, на свет появились 1300 здоровых младенцев. Молитесь о выделении финансовых ресурсов для дальнейшего расширения этого служения во всех латиноамериканских странах.

Дыхание жизни

- Мы благодарим Бога за то, что Он трудится среди нас.
- Мы славим Господа за единство и общую цель среди женщин по всей Латинской Америке. Благодаря этому удивительному сотрудничеству мы наслаждаемся значимым общением и радуемся возможности сотрудничать в глобальной миссии Бога.
- Мы благодарим Бога за то, что он воспитал молодых женщин для руководящего служения и за плодотворное служение среди беженцев.

Карибский бассейн

17 организаций в 17 странах

Женщины. Молитесь за безопасность женщин и их защиту от всех видов жестокого обращения. Молитесь о том, чтобы женщины поднялись и служили, живя жизнью, наполненной Духом. Молитесь о финансовом прорыве для тех, кто борется с бедностью. Просите Бога помочь женщинам быть примером для спасенных членов семьи и супругов. Молитесь о том, чтобы пожилые женщины вдохновляли и наставляли молодых.

Пасторы, лидеры и миссионеры. Молитесь о Божьем благословении и защите их семей. Молитесь о благочестии среди церковных лидеров. Молитесь о том, чтобы все укрепились и получили видение построения Царства. Молитесь об исцелении пасторов, которые выздоравливают от болезни. Просите Господа обеспечить миссионеров.

Поместная церковь. Молитесь об укреплении мужского служения во всех наших церквях, о растущем духовном лидерстве среди мужчин и целенаправленном наставничестве молодежи. Молитесь о том, чтобы учителя детей нашли творческие способы достучаться до своих учеников. Попросите Бога благословить служение детям, женщинам и пожилым людям.

Нации и правительства. Молитесь за граждан стран по всему Карибскому бассейну. Молитесь против коррупции и преступной деятельности. Молитесь о том, чтобы лидеры отдали свои жизни Христу, а правительства проявляли честность при распределении ресурсов. Вознесите особую молитву о предстоящих выборах в Коло.

Семьи и молодежь. Молитесь о Божьей защите семей и молодежи. Молитесь за тех, кто находится в маргинальном положении, и за всех, кто является жертвами различных видов жестокого обращения. Молитесь против школьного и бандитского насилия и за то, чтобы Евангелие Христа освещало путь к жизни. Молитесь за людей, борющихся с зависимостью. Поднимите на руках молитвы семьи мигрантов и всех, кто пострадал от стихийных бедствий.

Дыхание жизни

- Хвала Богу за то, что Он трудится среди нас.
- Мы благодарим Бога за то, что он помог нашим странам пережить трудный период COVID-19.
- Мы славим Бога за то, что мы снова можем общаться лично.
- Мы наблюдаем увеличение числа участников наших мероприятий и общений и более глубокую приверженность наших женщин служению. Хвала Господу!

Европейское Объединение Баптистских Женщин

Объединение женщин в 52 странах Европы и Ближнего Востока

Укрепление единства. Поскольку регион глубоко пострадал от войны в Украине и ее последствий, молитесь, чтобы вражда и горечь не пустили корни. Молитесь, чтобы любовь и единство всегда царили среди женщин.

Лидерство в миссии и благовестии. Все больше и больше стран принимают далекие от христианской этики законы. Христианские ценности исчезают в обществе. Молодежь борется с растерянностью и депрессией. Молитесь о мудрости и смелости, чтобы они были хорошими свидетелями, солью и светом в нашем потерянном мире.

Восполнение нужд. Учитывая миллионы людей, переехавших из Украины и соседних стран, а также беженцев, отчаянно пытающихся пересечь Средиземное море и Ла-Манш, мы свидетельствуем о том, насколько велики потребности. Молитесь за волонтеров, добросовестно работающих на границах или в спасательных центрах. Пусть Бог продолжает благословлять группы сестер, помогающих женщинам в критический момент их жизни.

О защите религиозной свободы, прав человека и справедливости. По всему континенту есть регионы, в которых христиане сталкиваются с преследованиями. Молитесь о Господнем мире и защите для тех, кто страдает, и о милости со стороны государственных органов. Европейский Союз Баптистских Женщин также участвует в борьбе с бытовым насилием, которое, к сожалению, существует во всех общинах и даже внутри церкви. Молитесь за жертв, а также за тех, кто выступает в их защиту, чтобы обеспечить решение этой проблемы на всех уровнях.

Развитие образования и профессиональной подготовки. Международный центр изучения теологии баптистов в Амстердаме (Голландия) разработал виртуальные учебные ресурсы по различным темам. Молитесь о том, чтобы осведомленность об этих ресурсах возросла среди женщин. Молитесь, чтобы благодаря этим курсам многие женщины были подготовлены для расширения Царства Божьего.

Дыхание жизни

- Восхваляем Бога за то, что Он трудится среди нас.
- Мы благодарим Господа за его благословения на V Конференции Европейского Союза Баптистских Женщин в Риге (Латвия).
- Мы славим Бога за избрание новых должностных лиц и возможность собраться, несмотря на неопределенный политический контекст.

ВСЕМИРНЫЙ АЛЬЯНС БАПТИСТСКИХ ЖЕНЩИН

Объединение женщин в более чем 150 странах

Создание глобальных инициативных групп. Мы рады запустить новую волонтерскую сеть для продвижения и углубления нашего миссионерского влияния. Молитесь о том, чтобы благодать Господа излилась в изобилии во время набора, формирования, обучения и развертывания новых женских глобальных инициативных групп. Молитесь о дальновидности, единстве и целеустремленности для женщин, лидирующих в каждой области служения.

Борьба с насилием в семье. Каждая третья женщина во всем мире подвергается физическому или сексуальному насилию — в основном со стороны интимного партнера. Молитесь, чтобы Господь использовал нашу инициативу "Выступаем против домашнего насилия" для просвещения и искоренения этого зла. Молитесь за использование нашего онлайн-ресурса (StandAgainstDV.net) для поддержки отдельных лиц и сообществ в их борьбе с насилием в семье.


Инвестирование в глобальную миссию Бога. Молитесь о том, чтобы благодаря грантам нашего служения, реализуемым в каждом из наших семи континентальных союзов, выросло много плодов. За решение самых разных проблем, от неграмотности до сексуальной торговли. Молитесь, чтобы Бог приумножил ресурсы и благословил труд женских рук по всему миру.

Саммит баптистских женщин. В настоящее время разрабатываются планы проведения Саммита баптистских женщин в рамках этого пятилетнего мероприятия, запланированного на 7-8 июля 2025 года в г. Брисбен (Австралия). Молитесь о мудрости во время подготовки и о Господнем обеспечении для женщин, которые планируют поездку и регистрируются для участия. Попросите Бога благословить это собрание в качестве площадки для обновления и пробуждения женщин во всем мире.

Руководство. Мы благодарны женскому исполнительному комитету за верность в служении. Молитесь о силе, мудрости, благодати и помазании Духом Святым для наших лидеров, включая Президента Карен Уилсон, секретаря-казначей Шерри Чердак, исполнительного директора Мерритт Джонстон и семь президентов нашего Континентального союза.

Дыхание жизни

- Восхваляем Бога за то, что Он трудится среди нас.
- В марте 2023 г. делегация из 19 женщин приняла участие в работе Комиссии ООН в Нью-Йорке по положению женщин. Это была наша первая очная делегация с 2020 г., в виртуальной делегации приняли участие еще более 30 женщин. Мы смогли сотрудничать со Всемирным Евангельским Альянсом и Женским альянсом FoRB, провести два семинара и строить планы по расширению возможностей в 2024 г.



Переводчики:
Анна Годымчук, перевод и дизайн. г. Томск
Инга Семенова, перевод, г. Туапсе
Анна Елисеева, перевод, г. Новосибирск